
Erratum

Genet. Res., Camb. (1991), 57, pp. 51–54

page 53, 2nd column: the last word in line 4 *should read* superior, *not* inferior.